
 - 1 -  

 בע"מבית ספר לפסיכומטרי  800-כל הזכויות שמורות ל©  

 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 שאלה

 (4) (2) (4) (3) (3) (1) (1) (2) (4) (2) תשובה

 

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 שאלה

 (1) (1) (3) (4) (4) (1) (3) (4) (4) (2) תשובה

 

  



 - 2 -  

 בע"מבית ספר לפסיכומטרי  800-כל הזכויות שמורות ל©  

 
 

כלשהו הוא ההפרש בין המשקל הרצוי המקסימלי לבין המשקל גיל ל" משקל רצוי טווח"  :השאלה .1

 הרצוי המינימלי באותו גיל. 

 שבועות )בק"ג(? 8מהו טווח המשקל הרצוי לתינוק בן 

המשקל הרצוי המינימלי  , עלינו למצוא את רצוי"המשקל העל מנת למצוא את "טווח : פתרון

 8נתבונן בתרשים השמאלי ונמצא כי המשקל המינימלי לתינוק בן .  שבועות 8והמקסימלי של תינוק בן 

 ק"ג.  6ק"ג, והמשקל המקסימלי הוא  4שבועות הוא 

מכיוון ש"טווח משקל רצוי" לגיל כלשהו הוא ההפרש בין המשקל הרצוי המקסימלי לבין המשקל הרצוי 
ק"ג  2אותו גיל, הרי ש"טווח המשקל הרצוי" הוא המינימלי ב 6 4 .  

 .(2) תשובה
 

רצוי לגילו.  לאחר מכן הו היה משקלו של אורי מעל הגבול העליון של משקל השבפרק זמן כל  :השאלה .2

 לתחום הרצוי.  חזר משקלו

 ? באיזה גיל חזר משקלו של אורי לתחום הרצוי

התרשים השמאלי המתייחס למשקל.  נתון כי הקו המקווקו הוא המתאר את את נבדוק : פתרון

התפתחות משקלו של אורי, נמצא מתי משקלו של אורי חזר לתחום המשקל הרצוי לאחר שהיה מעל 

, וחזר להיות בתחום המשקל 20-תחום זה.  משקלו של אורי עלה מעל המשקל הרצוי לגילו בשבוע ה

 . 34-הרצוי בשבוע ה

 .(4) תשובה
 

 52בגיל  אם ימשיך אורכו של אורי לגדול בקצב המתואר בתרשים, מה יהיה אורכו )בס"מ(  :השאלה .3

  שבועות?

את הקשר בין גיל לאורך, נבחין הקו המתאר את גובהו של  אם נתבונן בתרשים הימני המתאר :פתרון

אורי הוא קו ישר המתאר קצב גידול קבוע.  נחפש שתי נקודות בתרשים שמהן נוכל ללמוד מה קצב 

 הגידול בגובהו של אורי. 

ס"מ,  70שבועות גובהו  36ס"מ, ובגיל  65שבועות גובהו של אורי הוא  28ניתן לראות בתרשים כי בגיל 

 ס"מ.   5-שבועות גדל אורכו של אורי ב 8-ר בכלומ

שבועות, יהיה  52שבועות, בגיל  8ס"מ, הרי שלאחר  75שבועות היה אורכו של אורי  44מכאן שאם בגיל 
ס"מ  80גובהו של אורי  75 5 . 

 .(2) תשובה
 

 שבועות.  48-גילו של תינוק ששמו מיכאל קטן מ :השאלה .4

ס"מ.  ידוע שאורכו קטן מהאורך הרצוי לגילו, אך משקלו מצוי בתחום הרצוי  65אורכו של מיכאל 

 לגילו. 

 יכול להיות משקלו של מיכאל?  אינואיזה מהמשקלים הבאים 

ס"מ, הרי שלפי  65התרשים הימני המתייחס לאורך.  לפי התרשים ילד בגובה נבדוק את  :פתרון

ס"מ ואורכו קטן מאורך המשקל הרצוי  65שבועות.  מי שאורכו  28-ל 14התרשים גילו צריך להיות בין 

שבועות. מכיוון שלפי הנתונים משקלו נמצא בתחום הרצוי לגילו,  28-גדול מבגיל הבהכרח , הוא לגילו

 ד במשקל המצוין. נעבור על התשובות המוצעות, כדי לבדוק מה יכול להיות גילו של יל

ק"ג ונמצא בתחום המשקל הרצוי, יכול להיות בין  6.2לפי התרשים ילד שמשקלו  . ק"ג 6.2 :(1תשובה )

שבועות, הרי שזה  28-שבועות.  מכיוון שמצאנו כי לפי המשקל גילו גדול מ 22-ל 9הגילאים 

 אינו יכול להיות משקלו של הילד, ולכן זו התשובה הנכונה. 

 .(1) תשובה
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    (20-5)שאלות  

  ישרים הנפגשים בנקודה אחת.  4בסרטוט שלפניכם  :השאלה .5

200נתון:        

?  

 .360-סכום כל הזוויות בסרטוט שלפנינו שווה ל :פתרון
110מכאן ש:  360          

250משני האגפים, ונקבל:  110נחסר          2 250     

 . β-עלינו להיפטר מ αמכיוון שברצוננו למצוא את 
200מהמשוואה הנתונה:   βנחלץ את       200     

2כעת נציב ערך זה במשוואה המקורית, ונקבל:  250        2 200 250         

400 2 250       400 250     

150לשני האגפים, ונקבל:  αונחבר  250נחסר     

 .(1) תשובה
 

  :השאלה .6
4 9

?
9 4
  

 על מנת לקבוע את ערך הביטוי הנתון, נחשב את ערכו של כל איבר בנפרד: : פתרון

4

9
  

4

9
  

2

3
 

9

4
   

9

4
  

3

2
 

 . 6כעת על מנת לחבר את שני השברים שקיבלנו, עלינו להרחיב אותם בכדי להביא אותם למכנה משותף: 
2 3

3 2
  

4 9

6 6
  

4 9

6


  

13

6
 

 .(3) תשובה
 

 ספרתיים. -ריקי כתבה בשורה את כל המספרים הדו: השאלה .7

 מתחתיהם, בשורה שנייה, היא כתבה את סכום הספרות של כל מספר. 

 )ראו דוגמה בסרטוט(. 4-היא הקיפה בעיגול את כל המספרים בשורה השנייה המתחלקים ב

 מה המספר הגדול ביותר שהקיפה ריקי? 

 : פתרון

ביותר שהקיפה על מנת למצוא את המספר הגדול 
ריקי בשורה השנייה עלינו למצוא קודם מי המספר 

ספרתי הגדול ביותר אשר סכום ספרותיו -הדו
 18, וסכום ספרותיו הוא 99ספרתי הגדול ביותר הוא -.  המספר הדו4-מתחלק ללא שארית ב 9 9   .

אשר סכום ספרותיהם  99-מספרים הקטנים מ ללא שארית, עלינו לחפש 4-מכיוון שסכום זה אינו מתחלק ב
 .  16הוא  18-ללא שארית, הקטן מ 4-.  המספר הגדול ביותר המתחלק ב4-מתחלק ב

 .  88, 97סכום הספרות של המספרים: 

 .(3) תשובה
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 . 6-1מיכל הטילה חמש פעמים קובייה הוגנת שעל פאותיה מופיעות הספרות : השאלה .8

  ?30-תוצאות ההטלות שווה למה ההסתברות שסכום כל 

 .  6עליה לקבל בכל ההטלות את התוצאה  30-ההטלות של מיכל יהיה שווה ל 5על מנת שסכום  :פתרון

-בהטלת קובייה שווה ל  6ההסתברות לקבל 
1

6
בכל ההטלות שווה  6, וההסתברות לקבל את התוצאה 

-ל
5

5

6

 
 
 

 
1 1 1 1 1

6 6 6 6 6

 
     

 
. 

 .(4) תשובה
 

 ס"מ.  2 שקוטרוריבוע החסום במעגל  בסרטוט שלפניכם: השאלה .9

 ? מה סכום השטחים הכהים )בסמ"ר(

סכום השטחים הכהים שבסרטוט שווה לשטח המעגל פחות שטח  :תרוןפ
 הריבוע החסום במעגל. 

ס"מ, ומכאן שאורך רדיוס המעגל  2: נתון כי קוטר המעגל הוא שטח המעגל

סמ"ר  -ס"מ, ושטח המעגל שווה ל 1הוא  2 2
r 1     

 : אלכסון הריבוע החסום במעגל הוא קוטר המעגל.  שטח הריבוע
כמו בכל מרובע אשר אלכסוניו מאונכים זה לזה, ניתן לחשב את שטח הריבוע באמצעות מכפלת אורך 

סמ"ר  2-, ומכאן ששטח הריבוע שווה ל2האלכסונים חלקי 
2 2

2

 
 

 
  . 

2סכום השטחים הכהים הוא:   .סמ"ר 

 .(2) תשובה
 

 6-חלקים מקבילים אורך כל הפשטידה ו 4דנה הכינה פשטידה בתבנית מלבנית.  היא חתכה : השאלה .10
 חתכים מקבילים לרוחב כל הפשטידה.

 ? כמה חתיכות פשטידה התקבלו

העיקרון שבו משתמשים בשאלה זו ידוע בשם: "עיקרון החמסה", והוא משמש על מנת לתאר   :פתרון
ממספר ה"עמודים".  שם העיקרון הוא מכיוון שגם בכל אחת  1-כל מצב שבו מספר ה"רווחים" קטן ב

 רווחים.  4אצבעות אולם רק  5מכפות הידיים שלנו יש 
שורות,  5רווחים, מתקבלות  4חלקים מקבילים לאורך הפשטידה, כלומר יוצרים  4כך כאשר חותכים 

 עמודות.  7חלקים מקבילים לרוחב הפשטידה מקבלים  6וכאשר חותכים 
כמודות, מספר החלקים המתקבל הוא מכפלת השורות  7-שורות ואז ל 5-שטידה מחולקת לכאשר הפ

 35והעמודות, כלומר  5 7  

 .(4) תשובה
 

 . 2-הם מספרים ראשוניים הגדולים מ z-ו x ,y  :השאלה .11

xהבאות בנוגע לביטוי   איזו מהטענות y z 3     בהכרחנכונה ? 

 הצבת דוגמה מספרית: דרך א': פתרון

 .  3-.  לשם הנוחות, נציב שכולם שווים ל2-מספרים ראשוניים הגדולים מ z-ו x ,yנציב במקום 

  30נקבל כי ערכו של הביטוי הוא  x y z 3 3 3 3 3 27 3           . 

 (. 1אינו מספר ראשוני ולכן ניתן לפסול את תשובה ) 30

 .  5-.  לשם הנוחות, נציב שכולם שווים ל2-מספרים ראשוניים הגדולים מ z-ו x ,yנציב במקום 

  128נקבל כי ערכו של הביטוי הוא  x y z 3 5 5 5 3 125 3         . 

 ( נפסלת. 3, ולכן תשובה )3-אינו מתחלק ב 128המספר 
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 ( נפסלת.4, גם תשובה )5-אינו מתחלק ב 128מכיוון שהמספר 

 (. 2תשובות, ניתן לסמן את תשובה ) 3מכיוון שפסלנו 

 : הבנה אלגבריתדרך ב'

ולכן  2-הם מספרים ראשוניים הגדולים מ z-ו x ,y.  נתון כי 2זוגיים למעט -כל המספרים הראשוניים הם אי

 זוגיים.  -בהכרח שלושתם אי

 זוגית,-זוגיים היא בהכרח אי-תוצאת מכפלה של שלושה מספרים אי

x -ולכן ניתן לקבוע כי הביטוי   y z  זוגי.  -הוא אי 

 (, התוצאה תהיה בהכרח זוגית. 3זוגי נוסף )-זוגי מספר אי-כאשר מחברים לביטוי אי

  .(2) תשובה
 

Lממוצע של שלושה מספרים הוא : השאלה .12 M N . 

 .  Mוהמספר השני הוא  Lהמספר הראשון הוא 

 ? מהו המספר השלישי

, ונשתמש בנוסחת הממוצע על מנת לתאר את נתוני x-נסמן את המספר אותו נתבקשנו למצוא ב  :פתרון

Lהוא  x-ו L ,Mהשאלה.  הממוצע של שלושת המספרים  M N  :כלומר ,
L M x

L M N
3

 
    

Lאת שני האגפים, ונקבל:  3-נכפול ב M x 3 L M N      . 

xמשני האגפים, ונקבל:  M-ו Lנחסר  3 L M N L M     .  

 (. 4הביטוי מופיע בתשובה )

 .(4) תשובה
 

שוקיים -הם שווי ECD-ו ABCהמשולשים  :השאלה .13

 AB AC , EC ED  , 

והם בעלי גבהים שווים  AF EG. 

 סמ"ר.  1הוא  AFGEשטח המלבן 

 )בסמ"ר(?  ABDE מה שטח הטרפז

ושטחם  AFGEמורכב משטח המלבן  ABDEשטח הטרפז : פתרון

 .  EGD-ו ABFהזווית -של שני המשולשים ישרי

 ABFהזווית -מכיוון ששטח המלבן נתון, ננסה לראות כיצד נוכל להגיע למסקנות לגבי המשולשים ישרי

 .   EGD-ו

, שוקיים-שווה גובה במשולש.  כאשר מורידים שוקיים-הם שווי ECD-ו ABCהמשולשים נתון כי 

, גובה זה מחלק את חוצה זוויתהוא מהווה גם תיכון וגם מהקודקוד שבין השוקיים השוות,  איוצה

 המשולש לשני משולשים השווים בשטחם. 

ילית, ולכן הוא משולש החסום במקב ACE.  במלבן יש מצב מוכר, משולש ABCDכעת נתבונן במלבן 

-ניתן לקבוע ששטחו שווה למחצית משטח המלבן, כלומר ל
1

2
סמ"ר.  מכאן ניתן לקבוע שסכום שטחי  

-שווה אף הוא ל ECG-ו AFCהמשולשים 
1

2
 סמ"ר.   

, הרי שניתן לקבוע שגם סכום EGD-ו ABFחופפים למשולשים  ECG-ו AFCמכיוון שהמשולשים 

-שווה אף הוא ל EGD-ו ABFשטחם של 
1

2
 סמ"ר.   

, ומכאן שהוא  EGD-ו ABFשטח הטרפז מורכב, כאמור, משטח המלבן ועוד סכום שטחי המשולשים 

-שווה ל
1

1
2

סמ"ר  
1

1
2

 
  

 
  . 

 .(4) תשובה
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a: השאלה .14 b a b   

 שוויונות הבאים נכון בהכרח? -איזה מהאי

 בתשובות נכון בהכרח, נפשט את אי השוויון הנתון. השוויונות -על מנת לקבוע איזה מאי :פתרון
aמשני האגפים, ונקבל:  aנחסר  b a b    b b  

bלשני האגפים, ונקבל:  bוסיף נ b   0 2b   

0, ונקבל:  2-נחלק ב b 

 .(3) תשובה
; 

נתון:     :שאלהה .15
1995 1997

a
1996


 

a  שווה בקירוב-  

  בקירוב.  aכי נתבקשנו למצוא את ערכו של  שימו לב  :פתרון

שבאגף השמאלי, נקבל כי:   נפשט את השבראם 
1995 1997

a
1996


  

1997
1995 a

1996
   . 

השבר 
1997

1996
 .  1-כפול מעט יותר מ 1,995-שווה ל a, ולכן ניתן לומר כי 1-שווה למעט יותר מ 

 . 1,996התשובה היחידה שקרובה/רלוונטית לחישוב זה היא 

 .(1) תשובה
 

  מדרגות לדקה.  27מתן עולה במדרגות.  הוא מתחיל לעולות בקצב של  :השאלה .16

-בסוף כל דקה הוא מתעייף ומאט את קצב העלייה ל
2

3
 מהקצב הקודם.  

 במשך כל דקה קצב העלייה נשאר קבוע. 

 כמה דקות תארך העלייה? , מדרגות 65אם מתן צריך לעלות 

 . מדרגות 27 מתן עולה בדקה הראשונה על פי הנתון  :פתרון

-בדקה שאחריה הוא עולה מספר מדרגות השווה ל
2

3
מדרגות  18מהקצב הקודם, כלומר  

2
27

3

 
  

 
 . 

מדרגות  45עד לתום הדקה השנייה עלה מתן  27 18   .ולכן עלינו להמשיך , 

מדרגות  12ה השלישית יעלה מתן קבד
2

18
3

 
  

 
מדרגות  57, ועד תום הדקה השלישית עלה 

 45 12 מדרגות, נמשיך לבדוק.  65-.   מכיוון שעלינו להגיע ל 

מדרגות  8בדקה הרביעית יעלה מתן 
2

12
3

 
  

 
מדרגות  65, ועד תום הדקה הרביעית עלה  57 8   

 דקות.  4המדרגות הוא  65מצאנו כי הזמן שלקח למתן לעלות את 

 .(4) תשובה
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aנתון:    :השאלה .17 b  

   

 

2

2

a 2b 1 a b 1 b
1 ?

a b

   
 


  

מכיוון שיש בשאלה שני מחוברים, נרחיב את המחובר השמאלי כך שהמכנה שלו יהיה זהה : פתרון

למכנה השבר: 
   

 

2

2

a 2b 1 a b 1 b
1

a b

   



  

 

 

   

 

2 2

2 2

a b a 2b 1 a b 1 b

a b a b

    


 
   

     

 

2 2

2

a b a 2b 1 a b 1 b

a b

       


 

נפשט את המונה על ידי פתיחת הסוגריים, ונקבל: 
     

 

2 2

2

a b a 2b 1 a b 1 b

a b

       


   

 

2 2 2 2

2

a b 2ab a 2ab a b b

a b

        


     

 

2 2 2 2

2

a b 2ab a 2ab a b b

a b

      


 

נכנס איברים דומים, ונקבל: 
 

2 2 2 2

2

a b 2ab a 2ab a b b

a b

      


  

 
2

a b

a b




 

-נצמצם את מונה ומכנה השבר ב a b :ונקבל ,
 

2

a b

a b




  

 

1

a b
 

 .(4) תשובה
 

 צלעות.  nגיא בנה מנסרה שבסיסיה הם מצולעים בעלי  :השאלה .18

nמאיה בנתה מנסרה שבסיסיה הם מצולעים בעלי  1  .צלעות 

        מה ההפרש בין מספר המקצועות במנסרה שבנתה מאיה למספר המקצועות במנסרה שבנה גיא? 

 הצבת דוגמה מספרית: פתרון

 , ונקבל כי גיא בנה מנסרה שבסיסה הם משולשים.  3-שווה ל nנציב כי 

נחשב את מספר המקצועות במנסרה שבנה גיא.  מספר המקצועות בכל אחד מהבסיסים שהם כאמור 

 מקצועות.   6, ומכאן שבשני הבסיסים יש 3משולשים הוא 

קודקודי הבסיס התחתון לקודקודי מקצועות נוספים אשר מחברים בין  3בנוסף למקצועות אלו יש 

מקצועות  9בסך הכול יש במנסרה שבנה גיא .  מכאן שבסיס העליוןה 6 3  . 

nמצולעים בעלי הם אשר נתון ששבנתה מאיה מנסרה , אז בסיסי ה3-שווה ל nאם  1 הם צלעות ,

 צלעות 4בני מצולעים  n 1 3 1    . מאיהה תנחשב את מספר המקצועות במנסרה שבנ  . 

, ומכאן מקצועות 4יש אחד מהבסיסים מרובעים, הרי שבכל שבסיסיה הם מאיה בנתה מנסרה אם 

מקצועות נוספים אשר מחברים בין  4, בנוסף למקצועות אלו יש מקצועות 8יש יחד שבשני הבסיסים 

 12קודקודי הבסיס התחתון לקודקודי הבסיס העליון, ומכאן שבסך הכול יש במנסרה שבנתה מאיה 

מקצועות  8 4 .  

 ההפרש בין מספר המקצועות במנסרה שבנתה מאיה למספר המקצועות במנסרה שבנה גיאמצאנו כי 

 3הוא  12 9  כעת נציב כי  .n 3 3-בתשובות ונפסול כל תשובה שערכה שונה מ . 

 (.  2)-( ו1נפסול את תשובות )

מכיוון שנותרנו עם שתי תשובות, נבדוק כעת מה ההפרש בין מספר המקצועות של שתי המנסרות כאשר 

n 4 הרי שמספר המקצועות של המנסרה צלעות 4בסיסיה הם מצולעים בעלי גיא בנה מנסרה ש.  אם ,

, הרי שמספר המקצועות של כל צלעות 5בסיסיה הם מצולעים בעלי אם מאיה בנה מנסרה ש.   12הוא 

 10ומספר המקצועות של שני הבסיסים הוא  5אחד מהבסיסים הוא  2 5  בנוסף למקצועות אלו  .

מקצועות נוספים אשר מחברים בין קודקודי הבסיס התחתון לקודקודי הבסיס העליון, מכאן  5יש 

 15שמספר המקצועות של המנסרה שבנתה מאיה הוא  10 5  . 
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 3הוא  ההפרש בין מספר המקצועות במנסרה שבנתה מאיה למספר המקצועות במנסרה שבנה גיא

 15 12  

nנציב כי  4( נפסלת.  4.  תשובה )3-, ונפסול כל תשובה שערכה שונה מ 

 .(3) תשובה
 

 הם ריבועים.  AEFG-ו ABCDבסרטוט שלפניכם  :השאלה .19

  שטח הריבוע הקטן שווה למחצית שטח הריבוע הגדול. 

(𝐴𝐵𝐶𝐷)היקף הריבוע הקטן

(𝐵𝐸𝐹𝐺𝐷𝐶)היקף הצורה הכהה
= ? 

על פי הנתון שטח הריבוע הקטן הוא מחצית שטח הריבוע  :פתרון

 . 1:2הגדול.  כלומר, יחס השטחים בין שני הריבועים הוא 

:1מכאן שניתן להסיק כי היחס הקווי בין שני הריבועים הוא  2 . 

 .  2, אז צלע הריבוע הגדול הוא 1אם צלע הריבוע הקטן היא 

 . 4היקף הריבוע הקטן הוא , אז 1אם אורך צלע הריבוע הקטן היא 

 הן שתי צלעות בריבוע הגדול.  EF-ו FGכעת נתבונן בהיקף הצורה הכהה:  הצלעות 

 .  BE-ו GD ,DC ,BCהקטעים הנותרים בהיקף הצורה הכהה הם: 

 .  ADהוא צלע בריבוע הקטן, ומכאן זהה לצלע  DCהקטע 

 . AG -, נקבל את צלע הריבוע הגדול AD-שהיא כאמור זהה ל DCלקטע  GDאם נחבר את הקטע 

 .  ABהוא צלע בריבוע הקטן, ומכאן זהה לצלע  BCהקטע 

 .AE -, נקבל את צלע הריבוע הגדול AB-שהיא כאמור זהה ל BCלקטע  BEאם נחבר את הקטע 

צלעות הריבוע הגדול, ומכאן שכל  2-ו כי סכום כל הקטעים הנותרים המרכיבים את ההיקף שווה למצאנ

4-צלעות הריבוע הגדול, כלומר ל 4היקף הצורה הכהה שווה לסכום אורכי  2  . 

4:4היחס בין היקף הריבוע הקטן להיקף הצורה הכהה שווה ל:  2 . 

1:1את שני אגפי היחס, ונקבל:  4-נחלק ב 2. 

 .(1) תשובה
 

-מתוכם ספרים מקצועיים, ו 20%ספרים.   100-ל 50על מדף מונחים בין  :השאלה .20
1

7
 מתוכם ספרי קריאה.   

 כמה ספרי קריאה מונחים על המדף? 

 בדיקת תשובות :פתרון

 המוצעים יכול להתאים לנתוני השאלה.בדוק מי מהמספרים נהתשובות המוצעות ועבור על נ

ספרי קריאה, ונתון כי ספרי הקריאה מהווים  10 .  אם יש10: (1תשובה )
1

7
מתוך כלל הספרים, הרי שמספר  

 70הספרים הכולל הוא  10 7   .  הרי שמספר הספרים 70אם מספר הספרים הכולל הוא ,

 14מהם הוא  20%המקצועיים המהווים 
1

70
5

 
  

 
.   מכיוון שכל הנתונים מתקיימים, זו 

התשובה הנכונה.  אין צורך לבדוק תשובות נוספות, אולם על מנת להשלים את ההסבר נעשה 

 זאת.
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ספרי קריאה, ונתון כי ספרי הקריאה מהווים  21 .  אם יש21: (2תשובה )
1

7
מתוך כלל הספרים, הרי שמספר  

 84הספרים הכולל הוא  12 7   .  הרי שמספר הספרים 84אם מספר הספרים הכולל הוא ,

מהם, שהם למעשה  20%המקצועיים המהווים 
1

5
אינו מתחלק  84, הם מספר שאינו שלם, שכן 

 ללא שארית, ולכן התשובה נפסלת. 5-ב

ספרי קריאה, ונתון כי ספרי הקריאה מהווים  41 .  אם יש41: (3תשובה )
1

7
מתוך כלל הספרים, הרי שמספר  

 98הספרים הכולל הוא  14 7   .  הרי שמספר הספרים 98אם מספר הספרים הכולל הוא ,

מהם, שהם למעשה  20%המקצועיים המהווים 
1

5
אינו  98, הם מספר שאינו שלם, שכן המספר 

 ללא שארית, ולכן התשובה נפסלת. 5-מתחלק ב

ספרי קריאה, ונתון כי ספרי הקריאה מהווים  16 .  אם יש16: (3תשובה )
1

7
מתוך כלל הספרים, הרי שמספר  

 112הספרים הכולל הוא  16 7  הרי שמספר הספרים 112.   אם מספר הספרים הכולל הוא ,

מהם, שהם למעשה  20%המקצועיים המהווים 
1

5
אינו  112, הם מספר שאינו שלם, שכן המספר 

 ללא שארית, ולכן התשובה נפסלת. 5-מתחלק ב

 .(1) תשובה
 


